
ECM (Enterprise Content Management) – správa obsahu

DMS (Document Management Systém) – správa dokumentů

IM (Information Management) – správa informací 

BPM (Business Process Management) – řízení firemních procesů 

HR (Human Resources) – personalistika 

CLM (Contract Lifecycle Management) – řízení životního cyklu smluv

CRM (Customer Relationship Management) – řízení vztahů se zákazníky

QMS (Quality Management System) - systém řízení kvality

EAM (Enterprise Asset Management) - řízení a správu provozních zdrojů podniku

PLM (Product Lifecycle Management) - řízení životního cyklu výrobku
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Inteligentní správa 
dokumentů a informací



M-Files aktuálně používají statisíce uživatelů

ve více než 100 zemích světa a za pomocí

více jak 30 jazykových mutací. 

Digital Resources a.s. je nejvýznamnějším

partnerem M-Files ve střední Evropě,

aktuálně podporuje zákazníky

v 19 evropských zemích.

Celkově pečuje o cca 10 000 koncových

uživatelů.

Stáhněte si zdarma 30-denní zkušební verzi

M-Files na www.e-dms.cz. 

Pro menší a středně velké společnosti máme 

řešení DMS in Cloud, které mimo správu

informací a dokumentů pokrývá i oblast IT

infrastruktury.

Více o DMS in Cloud na dms-in.cloud. 

M-Files
Trápí Vás chaos v informacích? Nevíte, která verze dokumentu je ta aktuální?

Nemůžete najít požadované informace, když je potřebujete?

M-Files mění způsob, jakým svět spravuje informace. 

M-Files nabízí centralizované prostředí pro snadnou správu informací nacházejících se

v jakémkoliv systému, ať už jsou to síťové složky, podnikové systémy, aplikace pro sdílení souborů,

CRM a ERP systémy či další klíčové firemní aplikace.

Na rozdíl od tradičních ECM systémů M-Files firmám umožňují snadno a rychle nalézt

a oprávněně využívat potřebné informace, aniž by byly jakýmkoliv způsobem narušeny

stávající systémy a procesy nebo aniž by byla vyžadována migrace dat.

M-Files organizují veškerý obsah na základě toho, čím je (jeho vlastností) za použití metadat,

takže si nikdy nemusíte pamatovat, kde je dokument uložen, nebo která jeho verze je správná.

Veškeré dokumenty existují pouze jedenkrát, jsou opatřeny třídícími atributy (metadaty)

a je možné na ně pohlížet pomocí různých dynamických pohledů dle Vašich požadavků a potřeb. 

M-Files lze propojit s celou řadou firemních 

systémů a aplikací, čímž poskytují komplexní

pohled na firemní procesy, dokumenty

a informace, a to vše v kontextu.

Tím je výrazně zlepšeno fungování celé

společnosti včetně rozhodovacích procesů.

M-Files pomáhají organizacím pružně

reagovat na změny a nové příležitosti na trhu

a zvyšují produktivitu a efektivitu

ve společnosti. 

Hlavní výhody řešení M-Files:
Systém založený na metadatech

Jednoduchost na používání a příjemné uživatelské

prostředí (potvrzeno nezávislými reporty společností

Gartner, Nucleus a Forrester)

Flexibilita nasazení (on-premise, hybrid, cloud)

Umělá inteligence (IML = Intelligent Metadata Layer)

Vysoká bezpečnost založená na uživatelských

oprávněních 

Snadná spolupráce s kolegy či externími osobami 

Firemní workflow a automatizace veškerých 

firemních procesů

Propojení s Microsoft Office a jakýmikoliv dalšími systémy 

Mobilní přístup, možnost práce off-line 

Skenování a OCR – sken přímo do M-Files, využití

fulltextového vyhledávání 

Soulad s předpisy a normami 

Rychlost vyhledávání a aktuálnost 

Eliminace ztrát a nesmyslné opětovné tvorby

existujících dokumentů

Verzování – vždy víte, která verze je ta správná

(úspora místa na discích)

Přizpůsobitelnost Vašim měnícím se potřebám

a požadavkům

www.edms.czwww.digres.cz

firem říká, že v různých systémech

a úložištích se běžně nacházejí

rozdílné verze dokumentů.

pracovního času musí někteří

zaměstnanci trávit hledáním

informací.

firem by rádo sloučilo nebo spojilo

více svých firemních úložišť.

respondentů cití, že využívání

emailů pro uchování informací

je komplikací.

respondentů by ocenilo rychlý

a snadný přístup k té nejaktuálnější

verzi dokumentu.

organizací uvádí, že v průměru 

musí prohledat tři nebo více

různých systémů a úložišť pro

nalezení aktuální verze dokumentu.
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